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Rendez-vous est donné à l’accueil de la Mairie, paré de rose durant tout le mois d’octobre, pour sensibiliser les habitants à cette campagne de prévention et de dépistage du Cancer du sein et de l’utérus.

L’an dernier, la Commune avait renoué avec la campagne d’Octobre Rose en s’associant à la grande mobilisation entre Agen et Meilhan, pour marquer les dix ans du Comité Féminin 47, coordonnateur des manifestations dans le Lot-et-Garonne.

Le projet se composait de plusieurs animations dans différentes communes qui bordent la voie verte avec, à chaque escale, une marche ou une animation organisée en partenariat avec les associations locales et les clubs de marche.

Ainsi pour la Commune du Passage, 3 associations avaient participé à une boucle rando VTT (vélo-club) , un parcours d’orientation (ASCOPA) et une balade découverte en voitures anciennes (Des Vieux volants aux Pots percés).


Cette année, sollicitée par des coiffeuses, la Municipalité a privilégié une campagne d’information et de dialogue en s’associant aux professionnels les plus directement en contact avec les femmes. En effet, les salons de coiffure, les instituts de beauté, les magasins de vêtements, les pharmacies, les salles de gym sont des lieux privilégiés de discussions entre femmes.  

Les élus du groupe de travail « Entreprises et commerces de proximité », Mmes Delfour, Roumazeilles, Vézinat et MM. Pontens, Lys et Delanis ont proposé à ces commerçants de distribuer des kits (flyers, ballons roses et affichettes) mis à disposition par le Comité Féminin 47, pour habiller leurs devantures et susciter ainsi le dialogue sur ce sujet. 

L’objectif est  de convaincre les femmes du rôle primordial du dépistage précoce et faire progresser la recherche. 

Car 1 femme sur 8 risque de développer un cancer du sein. Chaque année, le dépistage précoce permet de sauver des milliers de vie. Lutter contre le cancer, c’est avant tout lutter pour que la vie continue, et avec elle, la joie de vivre.

Si plusieurs Communes proposent nombre de randonnées et de courses durant tout le mois d’octobre, la ville du Passage d’Agen invite les Passageois et Passageoises à participer aux événements suivants : 
· la Journée Foot Octobre Rose organisée par le Passage Football Club (PFC) au Complexe Sportif le 15 octobre.
· la Ronde rose de Passeligne qui se déroulera le 30 octobre à 10h. 


La ville du Passage d’Agen se mobilise 


pour OCTOBRE ROSE.
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Participants Passageois :


Athénea Coiffure – Tess Coiffure – Pour Vous Pl’Hair Céline Coiff – Coiffure by Fred et Claire – Interbeauté Marie-Laure.


Kedy’s Création


Pharmacies des Pyrénées, de Ganet, Mexès et du Pont de Pierre


Salle de gym Pilate Touch





Tous en rose, soyez nombreux à rejoindre Octobre Rose !








